
Casos práticos 
 

CASO PRÁTICO 4– GF MGEI 1S2018-2019 

 Liquidez e Solvabilidade 

  

1. Sabendo que a empresa XPTO, SA tem um rácio debt-to-equity de 2, responda às seguintes 

questões: 

 a) Qual o rácio de solvabilidade?  

b) Qual o rácio de endividamento? 

 c) E o rácio de autonomia financeira?  

  

2. Considere a seguinte informação sobre a liquidez das empresas A, B, C, D e E?  

  Liquidez Geral  L. Reduzida   L. imediata 

Empresa A  0,55     0,50   0,45  

Empresa B  0,45     0,41   0,37 

 Empresa C  0,38     0,35   0,32  

Empresa D  0,18     0,16   0,15  

Empresa E  0,65     0,59   0,54 

a) Qual das empresas se encontra numa melhor situação de liquidez? Justifique.  

b) Sabendo que, para a empresa A, o valor do Ativo Circulante é de 1.000 €, qual o valor das 

Existências? 

 c) Porque razão o rácio de liquidez geral é sempre superior ao rácio de liquidez imediata?  

  

 


